
 

Nombre de alumnas:  

• Alejandra Pérez Gómez 

• Montserrat Hernández Regalado 

• Jenifer Elizabeth Velasco Hidalgo 

Nombre del profesor: Daniela Monserrat Méndez Guillen. 

Nombre del trabajo: Encuestas. 

Materia: Mercadotecnia nutricional.  

Grado: 8º Cuatrimestre.  

Parcial: 3.  

Grupo: LNU17EMC0121- A      

Comitán de Domínguez Chiapas, a 9 de marzo de 2024 

 



Población femenina   



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

% 93 

% 7 

¿Consideras que una  
pomada es un buen  

tratamiento?  

Si 

No 

26 % 

74 % 

¿En qué presentación te gustaría  
adquirirla? 

Frasco de vidrio 

Frasco de plástico 

% 71 
3 % 

26 % 

¿Por qué medios suele comprar  
una pomada deportiva?  

Farmacia 

Vía web 

Tiendas 

35 % 

65 % 

0 % 

¿De qué tamaño le gustaría  
que fuera la pomada? 

100  gr 

200  gr 

250  gr 



Población masculina 

  



 

   

63 % 
% 32 

5 % 

¿Por qué medios suele comprar  
una pomada deportiva?  

Farmacia 

Vía web 

Tienda 

% 53 % 47 

0 % 

¿De qué tamaño le gustaría que  
fuera la pomada? 

100  gr 

gr 200 

250  gr 


